

四平市供销社“农博会”政务公开 主题日活动总结

为进一步加大政务公开工作力度，保障群众了解和监督政府工作权利，推进行政权力运行规范有序，提高政府机关工作透明度、开放度，切实推进阳光、透明、开放、服务型政府建设。本单位结合自身实际，开展了以“农博会”为主题的政务公开活动，并圆满完成了“政府开放日”活动工作任务，取得了较好效果。

一、“政府开放日”活动开展情况

（一）高度重视，科学部署

为保证“政府开放日”活动取得实效，一是本单位高度重视，认真学习了政务公开关于组织开展“政府开放日”活动的通知，通过前期召开领导小组会议对重点工作进行了责任分工；二是根据领导的指示制定活动方案，方案主要包括(活动主题、活动时间、活动地点、活动形式、活动对象等)；三是对目前农博会工作进展情况进行了了解，以便更好地沟通交流。

（二）实地参观学习

在农博园4号馆，四平市供销社参展团带来了品类丰富、特色鲜明的特色优质农产品，从家喻户晓的四平玉米深加工产品、科技赋能的功能性大米、不加一滴水的非遗技艺传承

小磨香油，再到醇厚的蜂蜜、甘甜的香瓜及鸡蛋、榛蘑、木耳等初级农产品，全方位展现了四平地区优质农产品的独特魅力。此外，现场还同步开展了直播带货活动，借助线上平台，将四平的优质产品推向更广阔的市场，进一步扩大了品牌影响力。



二、取得的成效

通过此次“政府开放日”活动，让企业工作人员对供销系统的业务工作有了更深地了解。一是通过参观学习全面了解了市场行情及工作具体开展情况；二是提升了同事们对供销工作的认同感、获得感，切实推进了此次阳光、透明、开放、服务型政府建设的工作。

三、下步工作打算

（一）认真总结此次活动，找出不足、及时改进，为以后开展政务公开主题日活动打下坚实基础。

（二）继续拓宽重大决策公众参与渠道，不断丰富重大决策意见征集形式，运用听证座谈、咨询协商、列席会议等

多种方式提供群众、企业与供销社沟通交流渠道。

(三)全面提高本单位对政府信息公开工作的认识，切实加强领导，强化工作机构职能，形成“主要领导亲自抓、分管领导具体抓”的工作体系，确保工作常态化。

四平市供销合作社联合社

2025年8月25日